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Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0367/22 Candelária SC 5 - SC Leiria Marrazes 0
Sport Clube Leiria e Marrazes, foi punido(a) com: multa de €88,13 (oitenta e oito euros e treze
cêntimos) nos termos do(s) artigo(s) 110º, 25º 2, do Regulamento de Disciplina.
Ausência de treinador

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

0568/22 HC Maia 3 - ED Viana 0
Hóquei Clube da Maia, foi punido(a) com: multa de €88,13 (oitenta e oito euros e treze cêntimos)
nos termos do(s) artigo(s) 110º, 25º 2, do Regulamento de Disciplina.
Ausência – Massagista/Fisioterapeuta/Enfermeiro/Médico

0571/22 Cart/Taipense/Grupo JRC 7 - Riba D’ Ave “B” 4
Centro de Actividades Recreativas Taipense, foi punido(a) com: multa de €88,13 (oitenta e oito
euros e treze cêntimos) nos termos do(s) artigo(s) 110º, 25º 2, do Regulamento de Disciplina.
Ausência – Massagista/Fisioterapeuta/Enfermeiro/Médico

0574/22 HC Penafiel 8 - GDC Fânzeres 3
Hóquei Clube Penafiel, foi punido(a) com: multa de €88,13 (oitenta e oito euros e treze cêntimos)
nos termos do(s) artigo(s) 111º, 25º 2, do Regulamento de Disciplina.
Entrada tardia em pista – Início do jogo

0576/22 ADJ Vila Praia 1 - HC Maia 9
Associação Desportiva Juventude Vila Praia, foi punido(a) com: multa de €88,13 (oitenta e oito
euros e treze cêntimos) nos termos do(s) artigo(s) 110º, 25º 2, do Regulamento de Disciplina.
Ausência – Massagista/Fisioterapeuta/Enfermeiro/Médico

0749/22 C Infante Sagres ”B” 3 - HC Paço Rei 4
Clube Infante Sagres, foi punido(a) com: multa de €88,13 (oitenta e oito euros e treze cêntimos) nos
termos do(s) artigo(s) 110º, 25º 2, do Regulamento de Disciplina.
Ausência – Massagista/Fisioterapeuta/Enfermeiro/Médico

0751/22 CH Carvalhos”B” 3 - UD Oliveirense “B” 4
Clube Hóquei dos Carvalhos, foi punido(a) com: multa de €88,13 (oitenta e oito euros e treze
cêntimos) nos termos do(s) artigo(s) 110º, 25º 2, do Regulamento de Disciplina.
Ausência – Massagista/Fisioterapeuta/Enfermeiro/Médico

0758/22 UD Oliveirense “B” 2 - HC Mealhada 3
União Desp. Oliveirense, foi punido(a) com: multa de €88,13 (oitenta e oito euros e treze cêntimos)
nos termos do(s) artigo(s) 111º, 25º 2, do Regulamento de Disciplina.
Entrada tardia em pista - Início do jogo
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0760/22 CP Sobreira 6 - CENAP 4
Casa do Povo de Sobreira, foi punido(a) com: multa de €88,13 (oitenta e oito euros e treze
cêntimos) nos termos do(s) artigo(s) 111º, 25º 2, do Regulamento de Disciplina.
Entrada tardia em pista - Início da 2ª. parte

1119/22 AD Oeiras “B” 4 - GD Sesimbra 7
Ass. Desp. de Oeiras, foi punido(a) com: multa de €88,13 (oitenta e oito euros e treze cêntimos) nos
termos do(s) artigo(s) 110º, 25º 2, do Regulamento de Disciplina.
Ausência – Massagista/Fisioterapeuta/Enfermeiro/Médico

1120/22 AJ Salesiana “B” 3 - CD Paço Arcos “B” 2
Ass. Juventude Salesiana, foi punido(a) com: multa de €88,13 (oitenta e oito euros e treze
cêntimos) nos termos do(s) artigo(s) 110º, 25º 2, do Regulamento de Disciplina.
Ausência – Massagista/Fisioterapeuta/Enfermeiro/Médico


